

Достили рекордных показателей инвестиции в российские облигации. Это скорей всего произошло на фоне улучшения отношений между Россией и США, а также повлиял рост цен на нефть.

В Financial Times опубликованы данные за последнюю неделю января - в фонды российских облигаций пришло около 140 миллионов долларов. А с момента назначения президента Дональда Трампа, в Россию было инвестировано около 700 миллионов долларов .

За счет притока капитала увеличились фондовые индексы страны. MSCI Russia увеличился на 19% с момента избрания нового президента в США.

Американские экономисты делятся мнением, что "противостояние" между Россией и Западом закончатся в начале 2018 года. Эти прогнозы связаны с ростом недовольства в Европе антироссийскими санкциями и с готовностью администрации Трампа идти на компромиссы с Москвой.

"Отношения между Россией и США идут на поправку. Инфляция продолжает сокращаться и Центробанк понижает процентные ставки, поэтому положение российских облигаций на рынке постепенно улучшается", - говорит FT Вин Тин, стратег компании Brown Brothers Harriman.

В 2016 году западные СМИ отмечали, что инвесторы готовы вкладываться в российские ценные бумаги и их не интересуют санкции. Осенью Россия разместила второй транш евробондов, он почти сразу был готов обслуживать международный клиринговый центр Euroclear.